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Шановний Романе Івановичу! 

Цим листом я хотів би звернутися до Вас з приводу вступу  до 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на 

бакалаврську освітню програму «Міжнародні економічні відносини». 

Переконаний, що це - саме той шлях особистого розвитку і вдосконалення, 

котрий підходить для мене. 

Я завжди цікавився останніми новинами у сфері міжнародної економіки та 

політики, намагався відслідковувати причинно-наслідкові зв’язки між подіями 

у світі та в Україні. Також мене цікавлять питання міжнародного бізнесу, 

розробки успішних стратегій та реалізації комерційних проектів з урахуванням 

політичної, економічної, культурної різниці між країнами.  

Протягом навчання в школі «Назва школи» я отримував високі оцінки з 

української та англійської мови, математики, економіки, географії. Також 

неодноразово брав участь у шкільних, районних та обласних олімпіадах з 

економіки. Педагоги відмічали в мене непогані лінгвістичні схильності та 

навички. Вивчаю і систематично практикую розмовну англійську та румунську 

мови в спілкуванні з носіями. Планую вивчити німецьку мову. Вважаю, що 

мова – необхідний інструмент бізнес-комунікації та оперативного навчання у 

сучасному динамічному світі. Мені подобається знайомитися та спілкуватися 

різними мовами з людьми з інших країн та дізнаватися про особливості їхнього 

побутового та професійного життя. 

З інформації на сайті кафедри міжнародної економіки з радістю дізнався, 

що бакалаврська освітня програма «Міжнародні економічні відносини», серед 



іншого, включає: поглиблене вивчення двох іноземних мов; міжнародну 

академічну мобільність та навчання в провідних університетах Європи; 

відвідування лекцій, семінарів та воркшопів іноземних викладачів; участь в 

літніх та зимових школах в Україні та за кордоном; участь в програмах 

подвійного диплому; участь у наукових та освітніх заходах міжнародного та 

всеукраїнського рівня. Маю великі сподівання відвідати одну чи більше країн в 

рамках навчання у вашому університеті, оскільки щиро надихаюся 

подорожами.  

Сьогодні Україна доводить усьому світові свою позицію як сильна, 

незалежна, демократична держава, відкрита до взаємовигідної співпраці. Вірю, 

що у найближчому майбутньому ми посядемо гідне місце на світовій 

економічній та політичній арені, як експортер високотехнологічної, 

конкурентоспроможної продукції та учасник масштабних міжнародних програм 

і проектів.  Я прагну поповнити ряди майбутніх фахівців, котрі сприятимуть 

цьому процесу. Правда, я остаточно ще не вирішив, на якому саме рівні хотів 

би працювати - державної організації, приватної компанії, у якості незалежного 

експерта чи менеджера міжнародних проектів та бізнес-програм. Думаю, це 

рішення я прийму в ході отримання освіти у вашому університеті, студентом 

котрого мріяв бути ще з тих пір, як дізнався, що там вчився і мій батько.  

Глибоко усвідомлюю, що навчання в університеті вимагає немалих зусиль, 

старанності, дисциплінованості та відповідальності, однак вірю, що зможу 

стати успішним і гідним студентом Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича. 

Я хотів би висловити щиру вдячність за можливість такого звернення до 

Вас, а також за зусилля і час, відведений на розгляд мого листа. Повідомте 

мене, будь ласка, якщо необхідно подати ще якусь додаткову інформацію. З 

нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді.  

 

З повагою,  

Ім’я Прізвище 
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